

Možné varianty trasy severního okruhu kolem Prahy

Silniční okruh kolem Prahy projektuje, financuje a staví stát. Okruh by měl společně s vnitřním městským okruhem umožnit regulaci dopravy v Praze a realizaci systému ochrany města před negativními vlivy dopravy, které jsou zcela neúnosné, a města tak hrozí dopravní kolaps.

Aby vzniklá situace mohla být řešena, byl vypracován a schválen územní plán hl. m. Prahy, protože jenom tak může stát pokračovat ve výstavbě okruhu. Zatím pražský silniční okruh končí u Ruzyně. Auta, která se chtějí dostat ze západu na sever nebo východ Prahy či obráceně, musejí projíždět centrem města, kde nelze regulovat dopravu, protože není kam automobily odklonit. Zlepšení situace může přinést pouze rychlé pokračování výstavby.

Schválený územní plán počítá s variantou pražského silničního okruhu trasou, která je dnes nazývána J. Je nutné říci, že v procesu schvalování

pražského územního plánu se Ministerstvo životního prostředí ČR vyjádřilo k této variantě pozitivně. Bez tohoto souhlasu by územní plán nebyl v roce 1999 schválen. Později však, když byla již pro potřeby vlastní realizace stavby zpracována tzv. EIA (což je posouzení stavby z hlediska jejího vlivu na životní prostředí), která rovněž potvrdila variantu obsaženou v pražském územním plánu, rozhodlo Ministerstvo životního prostředí, že musejí být zpracovány ještě další varianty vedení okruhu. Proto byla vypracována EIA další, která obsahuje pět základních variant a podvarianty vedení silničního okruhu kolem Prahy. I tentokrát však závěry EIA potvrdily s uvážlivým pozitivním vlivu na hlavní smysl okruhu - ochrany města - variantu

J. Jako druhá nejlepší byla v EIA uvedena tzv. varianta Ss. Opět se objevil konflikt mezi různými zájmy obcí v okolí Prahy a zejména naší městskou částí.



Stavba Pražského okruhu v části Ruzyně - Březněves ve variantě J je dlouhá 16,40 km a nejvíce zlepšuje stav imisí a hlukové situace na území centrální části Prahy. Výsledné doporučené řešení navrhané varianty silničního okruhu musí být přijatelné z hlediska ekologické únosnosti území a zároveň musí plnit požadovaný dopravní účel a urbanistické zásady. Z tohoto pohledu i závěry dokumentace EIA doporučují výběr varianty J, která přinese plánované pozitivní ovlivnění stavu životního prostředí území centra Prahy a současně nezhorší prostředí ovlivňující zdraví obyvatel v území okruhu pod odpovídající hygienické limity. Varianta J je také pro město přijatelná z hlediska realnosti a časového postupu výstavby na rozdíl od variant ostatních, které nedávají jistotu výstavby v horizontu deseti let.

-pkl-

Zpráva z výstavby trasy metra IV.C1 do stanice Ládví

V minulých dnech byl úspěšně dokončen složitý transport tubusu potřebný pro průjezd metra z Troje do Holešovic. Celá akce byla pečlivě sledována, protože vysouvání tubusu do předem připravené rýhy na dně Vltavy je zcela ojedinělou a technicky náročnou operací i z mezinárodního hlediska.

Těleso tubusu vážilo 6800 tun a bylo dlouhé 168 metrů. Vpředu jej táhla dvě lana z Holešovic a v jeho zadní části bylo uchyceno lano brzdící. Operace musela být po celou dobu transportu velice přesná. Už průjezd tubusu vraty na trojské straně byl velice riskantní, když jejich šířka byla o pouhých 50 centimetrů na každé straně širší než vlastní tubus. Jeho cesta z Troje do Holešovic trvala pouhých devět hodin a na dno Vltavy došel s přesností neuvěřitelných dvou centimetrů. Úspěšně byl tak dokončen manévry, který je i z pohledu světového stavebnictví zcela výjimečný. Takto provedený způsob překonání vodního toku je nejen úspornější a rychlejší, než budování tunelů klasickými jímkováním, ale je i šetrnější k životnímu prostředí a neomezuje plavební provoz na řece. Příští rok se bude celá operace opakovat s druhým tubusem metra.

S výstavbou se ovšem pokračovalo i na dalších úsecích. V Holešovicích nadále pokračují práce mezi budoucí sta-



nicí Nádraží Holešovice a břehem Vltavy. Zde jsou již patrné konstrukce budoucích tunelů. V Troji pak probíhají dokončovací práce, které umožní dočasnou přeložku ulice Povltavská. Z portálu v této ulici je již vyraženo 249 metrů dvojkolejného tunelu a od ulice Trojské je směrem ke stanici Kobylisy vyraženo dalších 370 metrů. Také ze stanice Ládví je dnes směrem do centra Prahy celkem 168 metrů tunelu.

Práce pokračují i v místě záboru na Kobyliském náměstí. Viditelné změny jsou také ve stanici Ládví, kde se dokončují konstrukce nástupiště a stěny budoucí stanice. Odtějuje se zemina pod bývalou Opálkovou ulicí, aby tu mohly být postaveny konstrukce stanice. Její vozovka pak bude převedena opět na původní místo.

Další podrobnosti o probíhající stavbě metra IV.C1 se můžete dozvědět v některém z příštích vydání Osmičky nebo v našem Informačním centru, umístěném v Obchodním domě Ládví.

Ing. František Polák,
tiskový mluvčí Metrostavu a. s.

Kontrolu přesnosti dosedu betonového tubusu metra do rýhy ve dně Vltavy sledovali speciálně vyškolení potápěči.

Plánovaná oprava Bohnické ulice

Na podzim roku 2002, nejpozději však na jaře 2003, je plánováno zahájení výstavby nové kanalizace v Bohnické ulici.

Technická správa komunikací provede během roku 2002 opravu 1. úseku a 2. úseku Bohnické silnice mezi Zhořeleckou ulicí a Bohnickým náměstím. Vzhledem k tomu, že bude uzavřena celá spodní část Bohnické ulice, opraví se zároveň její třetí část přes křižovatku s Ústavní ulicí až k ulici Na Pískovně. Oprava komunikace od ulice Na Pískovně až do konce třetího úseku se provede během úplného uzavření Bohnické ulice ihned po ukončení výstavby kanalizace.



Autobusová linka číslo 102 bude po celou dobu výstavby 3. úseku komunikace ukončena na Bohnickém náměstí. O plánovaných uzavěrách a dopravních omezeních budeme podrobně informovat.

-pkl-

Úpravy na hřbitově v Ďáblicích

Mnoho občanů Prahy 8, ale nejen jich, se ptá, co se provádí na Ďáblickém hřbitově. Hřbitovy, místa obzvláštní piety, jsou místem, kde je každý stavební a jiný zásah velice pečlivě sledován. Nado je areál hřbitova Ďáblice kulturní památkou, tvořící významný celek kubistické architektury, zapsanou v Ústředním seznamu nemovitých kulturních památek pod rejstříkovým číslem 1-2063. Proto přinášíme podrobnější informace o stavebních úpravách.

Úřad Městské části Praha 8, odbor výstavby, jako stavební úřad příslušný podle zákona o územním plánování a stavebním řádu, vydal povolení na stavební úpravy, o které požádala dne 1. 8. 2001 Správa pražských hřbitovů na Praze 10, Vinohradská 294/112. Stavební povolení je vydáno na úpravu povrchu stávajících účelových komunikací a vybudování nové komunikace. Touto novou komunikací je nový vstup do areálu hřbitova, budovaný co nejlépe zastávky autobusu, ovšem mimo cenou kubistickou zeď s pilíři.

Zejména bude zpevněna stávající travnatá cesta, včetně cest nově navrhaných, a budou opatřeny drobnou žulovou dlažbou. Cílové řešení odpovídá založení cest podle původního návrhu architekta z roku 1913. Jižní cíp areálu, který nebyl v jeho návrhu řešen, je projektem doplněn v podélné ose kruhovou komunikací s napojením na původní trasu cest.

Dlažební kostky budou v šedé barvě, s oboustranným lemováním linkou z velké žulové dlažby rozměru 160 mm. Bude odstraněn zejména živičný kryt z povrchu cesty při středním lesním hřbitově a změněn rovněž v žulovou dlažbu. Asfaltová stávající cesta k hlavnímu kruhovému čestnému pohřebišti bude nahrazena mlatem. Celková délka upravených cest je 1750 běžných metrů. V některém z dalších čísel Osmičky přineseme další informace o pokračující stavbě, která má termín dokončení na konci března 2002 a plánek nových komunikací.

-rk-



Policie ČR zasahuje

Policisté ORP Praha 8 mimo svou každodenní pracovní činnost provádějí i zabezpečení různých společenských, kulturních a sportovních akcí pořádaných i mimo služební obvod ORP Praha 8.

Zajišťují například úkony k ochraně sídla Rádia Svobodná Evropa v souvislosti s výhrůžkami teroristických útoků proti tomuto objektu a ochranu vytípaných objektů zvláštní důležitosti. Na počátku, ale i v průběhu roku provádějí dozor na přechodech pro chodce v blízkosti budov ZŠ. Dále zabezpečují dohled nad vytípanými křižovatkami, kde dochází k největšímu počtu dopravních nehod, pořádají preventivní bezpečnostní akce zaměřené k dodržování zák.č. 361/2000 Sb. Ve školách na obvodě Prahy 8 pořádají besedy s cílem preventivně působit na mládež v ochraně proti drogám, dopravě a trestné činnosti. Tyto aktivity jsou prováděny s prací kriminální policie, dopravní a pořádkové služby a městské policie.

Cílem všech těchto opatření je pozitivně působit na zamezení trestné činnosti. V uplynulém období byly mimo jiné zaregistrovány i tyto následující případy.

Poškození náhrobků na psím hřbitově

Neznámý vandál na psím hřbitově v Praze 8 Bohnicích úmyslně poškodil náhrobní desku, kterou nechal vyrobit

na památku svému zvřecímú příteli majitel zesnulého psa. Svým nelidským a nedůstojným jednáním způsobil majiteli škodu ve výši 2.800 Kč. Pátrání po pachatelovi trvá.

Loupežné přepadení

Přes stanici metra trasy B Florenc se vracel spoluobčan do svého bydliště. Ve vestibulu metra jej obstopili tři cizinci, kteří poškozeného napadli a jeden z útočníků jej kopl do ruky, ve které měl mobilní telefon. Mobil upadl na zem, pachatelé se jej zmocnili a z místa utekli. Rychlým zásahem službu konajících policistů se je podařilo zadržet. Mobil byl vrácen majiteli a proti pachatelům bylo vzneseno obvinění.

Zpronevěra vozidla

Občan uzavřel leasingovou smlouvu v autobazaru AAA Praha na zakoupení osobního vozidla Opel Calibra. Po převzetí vozidla však neplatil měsíční splátky a místo toho vozidlo prodal v zastavárně za částku 85.000 Kč a peníze z prodeje použil pro vlastní potřebu. Vyšetřovatelem bylo pachatelem vzneseno obvinění.

ppl. Mgr. Petr Vaněček
ředitel ORP Praha 8
redakčně kráceno

Karlínská rekonstrukce

Přestože jsme o tomto tématu informovali již v srpnovém a zářijovém čísle našich novin, zájem ze strany občanů je stále velký. Proto stručně rekapitulujeme obsah rekonstrukce s údaji o jejím přibližném dokončení.

V Karlíně se jedná o obnovu vodovodních, plynových a kanalizačních řádů, nových rozvodů kabelové televize, nové pokládky vysokonapětových kabelů pro pokračování přestavby bývalých areálů ČKD Dukla a nového obchodně administrativního centra.

V průběhu října byla dokončena obnova vodovodních a kanalizačních řádů v ul. Thámova včetně jejího povrchu. Do 27. 11. by měly být dokončeny chodníky a vozovka v ul. Pernerova, mimo úsek Jirsíkova a 1. pluku, kde budou práce dokončeny pouze v případě příznivých klimatických podmínek. Stejná situace jako v případě ul. Jirsíkova je také v úseku mezi ul. Thámova a Šaldova.

-red-

JÍZDNÍ ŘÁDY / Regionální organizátor Pražské integrované dopravy vydal publikaci „Jízdní řády metra, tramvají, autobusů a železnice v Praze a okolí“. Tato publikace obsahuje také jízdní řády všech linek ŽD a tratí ČD. K dostání je za 39 Kč. Blíží informace o obsahu a prodejních místech naleznete na internetové adrese www.ropid.cz/cz/brozura.htm.

-red-

PŘIDAVNÉ ZASKLENÍ OPTIMI® - KVADRO®
OPTIMI® s.r.o. **PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE PRO STAVEBNÍ POVOLENÍ ZDARMA.**

Dubečská 4/74
 100 00 Praha 10
 tel.: 02/7481 8721
 fax: 02/7482 2827

Originální finský certifikovaný způsob zasklívání lodžii domů posuvnými a otočnými díly z bezpečnostního skla bez svislých rámu.

CERTIFIKOVÁNO ZÁRUKA 5 LET
MOŽNOST SPLÁTEK

ZAMĚŘENÍ U ZÁKAZNÍKA ZDARMA

Pohodlné mytí skel i z venkovní strany. Celá lodžie se dá otevřít.

e-mail: optimi_sro@mbox.vol.cz www.optimi-sro.cz

Musíte ve svém fitcentru čekat, až se uvolní vaše stanoviště? Navštivte

NOVÉ FITCENTRUM V PRAZE

POSILOVNA, AEROBIC, SOLÁRIUM, STOLNÍ TENIS

Plocha 500 m2, velká kapacita, zdvojená stanoviště, pevné jednoručky 2-60 kg, veslovací trenážer, boxovací pytel, široký sortiment doplňků výživy, instruktáže o tréninku Pěkné prostředí, výhled na Prahu, terasa, čistý vzduch, snadné parkování

FITCENTRUM VISLA
 (obchodní středisko Visla)
 Zhořelecká 514, Praha 8 - Bohnice
 Tel.: 02/855 58 97
 Po-Pá 9-22 hod., So-Ne 10-20 hod.
 Vstup 50,- Kč (časově neomezený), Permanentky

Nechcete jezdit až do Bohnic ? Pak navštivte:

FITCENTRUM JOFI

Blízko obch. domu Ládví.
 Na 165 m2 cvičební plochy najdete kvalitní vybavení začátečníci i velmi pokročilí.

Nabízíme posilovací stroje i volné váhy, veslovací trenážer, výběr doplňků výživy.

Pěkné prostředí, snadné parkování

FITCENTRUM JOFI
 (v objektu jídelny Základní školy)
 Burešova 1130, Praha 8
 Tel. 689 72 04
 Po-Pá 9-22 hod, So-Ne 10-18 hod.
 Vstup 40,-Kč (časově neomezený) Permanentky

INDECO CZ skříně na míru

maximální využití každého prostoru v moderním a elegantním designu na míru vašemu

záruka 5 let

• OD KRAKOV, Hnězdenská 595, Praha 8 • Tel.: 855 92 55
 • Hypermarket CGM, Chlumecká ul., Praha 9 • Tel.: 81 91 69 45
 • Vršovická 80 (roh s ulicí Amurská), Praha 10 • Tel.: 72 73 33 39

Billiardová herna s restaurací a diskotékou

BLUE POINT

OTEVŘENO DENNĚ OD 16.00 DO 04.00
DISKOTÉKA Po - So VSTUPNÉ ZDARMA

kulečníky výherní automaty simulátory
 turnaje výtečná kuchyně živá vystoupení striptýž
 míchané nápoje šipky videoprojekce rauty

diskotéka **Sport 1**

Zenklova 10/68, Praha 8, 180 00
 REZERVACE tel:02/66316753
bluepoint@iol.cz, www.bluepoint.cz

PROFESIONÁLNÍ SLUŽBY V OBLÁSTECH ...

PRODEJE A ODBORNÉ POKLÁDKY

PVC, Koberce
 Plovoucí podlahy
 Úpravy materiálů, korek
 Repase a výroba kuchyňských linek
 Antistatické podlahy, broušení parket
 Malování, tapetování, stěrkování stěn

Vzorková prodejna:
KLAPKOVA 35 PRAHA 8
 Tel./fax: 02/689 08 35, GSM: 0608 266 902

**SVĚT ZA 40,-
 1 KUS = 40,-**

**DOMÁCÍ POTŘEBY
 DÁRKOVÉ PŘEDMĚTY
 HRAČKY
 VÁNOČNÍ DEKORACE**

KDE: METRO "FLORENC"
 SOKOLOVSKÁ (VEDLE DELVITY)

TYLOVO NÁM. 5, PRAHA 2 (VEDLE KFC)

KUČEROVA 769,
 PRAHA 9 - Č. MOST II (VEDLE ČCM)

Zdravotnická prodejna ELIŠKA

adresa:
PRAHA 8
Bulovka 101/7
 tel.:02/84842000
 fax:02/84842956
 otevírací doba:
 Po-Čt: 8:00 - 18:00
 So: 9:00 - 12:00
<http://eliska.sro.cz>
 e-mail: info@eliska.sro.cz

Zabývá se prodejem a výdejem zdravotních pomůček na poukazy všech zdravotních pojišťoven, za hotové, nebo platbou platebními kartami MasterCard/EuroCard, VISA, VISA Elektron, EP-IPB, MAX karta.

Nabízí Vám rozvoz objemného zboží po Praze zdarma, zásilkovou službu a možnost nákupu zboží přes Internet

PENNZOIL **Rádi Vás přivítáme na nově otevřené RYCHLOVÝMĚNNÉ STANICI OLEJŮ PENNZOIL** **BG**

Oleje • Maziva Servis • Palivo • Emise

Provádíme na počkání:
 výměny olejů, olejových, vzduchových a palivových filtrů, dekarbonizaci motoru, palivové soustavy, sání, vstříkování a spalovacího motoru

Nabízíme:
 • výhodné slevy pro stálé zákazníky
 • možnost platby kartou CCS

adresa: I.O.B. spol. s r.o.
 Dopraváků 723
 184 00 Praha 8
 tel. 0602/274 959

otevírací doba:
 pondělí - pátek 7.00 - 20.00
 sobota 8.00 - 18.00

!!! PŘIJMEME DALŠÍ AUTOMECHANIKY !!!

Sortiment zboží:

- Obvazový materiál
- Pomůcky pro inkontinenci
- Pomůcky stomické
- Pomůcky ortopedické, pro ženy po ablaci prsu
- Kompresivní punčochy a návleky
- Vozíky invalidní včetně příslušenství
- Pomůcky respirační a inhalační
- Pomůcky pro diabetiky
- Pomůcky kompenzační pro tělesně postižené
- Pomůcky kompenzační pro zrakově postižené
- Obuv ortopedická
- Pomůcky pro laryngectomované

POČÍTAČE, TISKÁRNY, PŘÍSLUŠENSTVÍ, CD-MÉDIA, DISKETY, PC HRY, INTERNET, FAXMODEMY, KABELY, JOYSTICKY, DATABANKY A DALŠÍ.

COMPUTER SHOP

TRVALE NÍZKÉ CENY !!!



Poděbradská 4/225 (Harfa), PRAHA 9,
tel.: 02-900 118 22 , 0606-590 371
<http://WWW.VASEPC.CZ>

Počítačové sestavy na míru zákazníka!
Notebooky, skenery, tiskárny, ...

DIGITAL, VIDEO



AKCE! - Kombo DVD+video 6-hl.
CENY! v JEDNOM za super cenu !!!

SONY TRV-130E - nejlevnější digitál
JVC - MiniDV "barevné noční vidění"

Notebooky: PIII 1GHz, 256MB, 20GB,
CD-RW, FDD, 14.1" TFT,
Li-Ion, modem 56k, infra-red
S-Video výstup, WinME

na splátky
již od 10%.

Prodej i na SPLÁTKY



Výrazně nižší ceny
TWIST a GO. 2.případ již s 0% akontací !!!

Dobíjecí kupony - levněji!
TWIST 800 = 750,- s DPH atd.

pro všechny.
Již od 4.000 Kč s DPH
za výhodných podmínek,
bez ručitele.

KUCHYNĚ

dodání do týdne
Omnia Praha, spol. s r.o.

Prodej i na splátky bez ručitele



- sektorové linky Bára, Astra, Nela, Astoria, Ornela a jiné
- elektrické spotřebiče Fagor, Zanussi, Gorenje
- pracovní desky a dřezy
- kuchyně pro stavební firmy (od 7.000,- Kč)
- vestavěné panelákové skříně

NÁVRH, DOPRAVA A MONTÁŽ V CENĚ KUCHYNĚ

Prodejní sklad:
Lovosická ul. Praha 9 - Prosek,
tel/fax: 86 88 90 61

Prodejny:
Blahňkova 8, Praha 3,
tel: 22 78 25 12, fax: 22 78 10 27



STK Antonín INDRA s.r.o. STANICE TECHNICKÉ KONTROLY

Osobní linka do 3,5t
Čimická 809 • Praha 8

Areál Vojských staveb
Tel.: 855 77 43



Prac. doba:
Po - Čt 7:00 - 18:00
Pá 7:00 - 12:00



Vraťte se miliony let
nazpět do prostředí jeskyně
či doby kamenné
a ochutnejte originální
pravěké speciality.

MAMUTÍ A DINOBAUŘÍ
SPEAKY NA 800 GR. OD 148,- Kč
ZVĚŘINOVÉ A PĚSTROŠÍ
SPECIALITY
OBŘÍ SALÁTY A SALÁTOVÝ BAR
PRAVĚKÉ HOSTINY
VEGETARIÁNSKÉ MENU

DĚTSKÉ MENU

Slevový kupón
platí ve všech
našich
restauracích

S tímto
kupónem
SLEVA
10%

JESKYNNÍ
RESTAURANT
PRAVĚK
Zenklova 13
tel: 688 08 83
MEMO
Palmovka



Budečská 6 Praha 2 tel: 24 25 22 87
Nezamyslova 10 Praha 2 tel: 691 65 55
Na Bělidle 40 Praha 5 tel: 57 32 69 08



NEXUS communications

ZENKLOVA

..Vám nabízí nejen nejnižší ceny v Praze,
ale navíc ke každé sadě **3 dárky!!**

1. Vesta Reebok
v hodnotě 1690,-

2. poukázka na odběr
zboží či služeb
v hodnotě 400,- Kč

3. překvapení - Malý dárek
v hodnotě 100-250 Kč

TWIST sady:

Alcatel OT511
unikátní 75g telefon
vibrace, W@P hry, hoidny
hlasové vytáčení, memo
li-ion baterie, 5denní provozu

7590,-
s DPH!

Kupony
twist kupon 400
375,-

Go 500..470,- Go 300..280,-
Servis GSM!

odblokování telefonu od 140,-
vibrace do N3210..... 199,-
výměny display..... od 590,-
+ opravy (po vytopení, meči, poškození a.p.)
posouzení (test) přístroje + cenový návrh

ZDARMA

Siemens A36...2599,-
Alcatel OT301...2799,-
Siemens M35...4490,-
Nokia 3310.....5690,-
Nokia 3330.....6590,-
Siemens C45...5750,-
Ceny platné k 25.11.2001
informujte se na aktuální ceny!
(v návaznosti na smlouvaní cen společností radiomobil)

Zenklova 158.
tram: 10-24-25 zast. Vosmikových
telefon: 84 84 08 13

Ergoline
SOLÁRIA SPÍČKOVÉ KVALITY

Slender You

Figure Salons

S tímto kupónem
sleva

na prvních
12 hodin
cvičení

- zpevnění a zestihlení postavy
na amerických rehabilitačních stolech
- rehabilitace páteře a kloubů

TROJSKÁ 72/159 - 182 00 Praha 8 • TELEFON: 688 46 33 (84 684 633)

MYNOS STK s.r.o.
STANICE TECHNICKÉ KONTROLY
PRO OSOBNÍ AUTA
A NÁKLADNÍ DO 3,5 T

Beštákova 10
182 00 PRAHA 8
TEL/FAX: 02/684 78 05
Pondělí - čtvrtek
7:00 - 12:00, 13:00 - 17:00
Pátek 7:00 - 11:00

ITC

JAN ŽIŽKA

KOMPLEXNÍ PŘEKLADATELSKÉ A TLUMOČNICKÉ SLUŽBY

Křížkova 52
Praha 8
02 / 22 31 41 47
www.itc.cz